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Graag wil ik eerst even teruggaan naar de raadsvergadering van 30 juni.

In deze vergadering hebben wij als raad het verzoek tot uitstel van de 
betalingsverplichtingen van de rente en aflossing voor de seizoenen 2010-2011 en 
2011-2012 van de door de gemeente Emmen aan de Stadion BV verstrekte 
geldleningen behandeld.

Aan dit verzoek zijn een negental strikte voorwaarden verbonden en is bepaald dat 
de gederfde rentebaten over bovengenoemde periode worden bijgeschreven op de 
boekwaarde van de leningen en verwerkt worden in de gewijzigde jaarlijkse rente- 
en aflossingstermijnen, gedurende de resterende looptijd van 19 jaar.

In het voorstel werd zelfs vermeld dat als er uitstel van de betalingsverplichtingen 
zou worden verleend het seizoen 2011-2012 kostendekkend afgesloten zou kunnen 
worden. Hoe wrang is het dan nu te moeten vernemen dat er nu al een kleine half 
miljoen euro nodig is om het lopende seizoen af te kunnen maken.

Vanmorgen konden we in het Dagblad van het Noorden lezen dat er zelfs voor 
aanstaande donderdag al een bedrag van ruim drie ton op tafel zou moeten komen. 
We konden in hetzelfde artikel ook lezen dat dit uiterst moeilijk zo niet onmogelijk 
lijkt te zijn.

Voor de duidelijkheid: de D66 fractie heeft op 30 juni tegen het voorstel tot uitstel 
van betalingen gestemd mede omdat wij de voorgestelde meerjarenbegroting erg 
onrealistisch vonden en wij vonden dat het risicoprofiel van de gemeenteraad 
behoorlijk werd verhoogd.

Dan nu naar de brief van 24 januari waarin B&W aangeven welke acties zijn 
ondernomen met betrekking tot Stadionbedrijf Emmen BV en FC Emmen BV.

De hele brief ademt een sfeer uit van wij als FC Emmen gaan onze gang wel en 
trekken ons weinig aan van het gemeentebestuur.

Wij als fractie hebben het gevoel dat B&W absoluut de regie uit handen hebben 
gegeven, sterker nog volgens ons heeft B&W in casu de portefeuille houder 
wethouder Arends geen enkel moment de regie in handen gehad.

Graag wil ik daar één voorbeeld van geven: Op 20 mei 2011 is het collegebesluit 
van 17 mei 2011 met betrekking top het verzoek tot uitstel van de 
betalingsverplichtingen met de directie en de voorzitter van de Raad van 
Commissarissen besproken en zijn de daarbij aan FC Emmen BV opgelegde 



voorwaarden/eisen met betrekking tot de begroting van FC Emmen BV, vanaf 2011-
2012, nadrukkelijk aan de orde gesteld.

De directie en de voorzitter van de Raad van Commissarissen van FC Emmen BV 
hebben zich hiermee tijdens dit overleg akkoord verklaard. Op 30 juni besluit de 
gemeenteraad positief over het uitstel van betalingsverplichtingen onder strikte 
voorwaarden. B&W verzoekt FC Emmen op 12 juli formeel te reageren op het 
raadsbesluit van 30 juni.

Daarna zeven volgende bijeenkomsten waren de vertegenwoordigers van 
Stadionbedrijf Emmen BV zonder kennisgeving afwezig. Te weten: 27 september,13 
oktober,25 oktober,7 december,21 december en 10 januari. Nog steeds ligt er,voor 
zo ver ons bekend, nog geen officiële bevestiging akkoordverklaring van de door de 
raad opgelegde voorwaarden/eisen in het kader van het verleende uitstel van 
betalingsverplichtingen van de verstrekte geldleningen. Wij als D66 fractie vinden 
dit een ernstige schoffering van de raad.

Wij hebben in eerste termijn daarover een viertal vragen aan de portefeuille 
houder wethouder Arends.

1. De fractie van D66 is van mening dat FC Emmen in deze zaak een 
onbetrouwbare partner is gebleken. Is de wethouder het eens met deze 
mening? Ook zijn wij benieuwd naar de mening van de andere raadsfracties 
hierover.

2. Is de wethouder het met de D66 fractie eens dat B&W en de raad ernstig 
geschoffeerd zijn door het optreden van FC Emmen.

3. Is het nu daadwerkelijk zo dat er uitstel van de betalingsverplichtingen is 
verleend zonder dat er door de FC Emmen aan de voorwaarden is voldaan?

4. Als er niet voldaan is aan de voorwaarden wanneer gaat de wethouder dan 
over tot inning van de achterstallige betalingen.

Tot slot wij als D66 fractie vinden het voor de supporters,spelers en technische staf 
van de FC Emmen uiterst triest dat deze situatie zich voor doet.

Karel Eggen raadslid D66.

Wilt u meer – gedetailleerde – informatie over of heeft u specifieke vragen over dit 
onderwerp, dan kunt u deze richten aan Hans Hoek (fractie@d66emmen.nl)
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